



Х·Д·А·Д·М

**ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ ДИЗАЙНУ І МИСТЕЦТВ
КАФЕДРА ТЕОРІЇ І ІСТОРІЇ МИСТЕЦТВ****ПЛАН ЗАХОДІВ**

кафедри «Теорії і історії мистецтв» ОПП Мистецтвознавство
з популяризації академічної доброчесності
у 2024-2025 н.р.

Форма та назва заходу	Термін проведення	Відповідальна особа
Бесіди зі здобувачами другого рівня вищої освіти щодо дотримання принципів академічної доброчесності під час занять з нормативних та спеціальних фахових дисциплін	Вересень 2024 року	НПС кафедри
Кафедральний семінар за темою: «Визначення поняття академічна доброчесність, основні положення у відповідності Закону України «Про освіту» (Стаття 42. Академічна доброчесність: https://kodeksy.com.ua/pro_osvitu/statja-42.htm	жовтень 2024 року	Доц. В.В. Чечик, Доц. Л.Ю. Мельничук
Перевірка навчально-методичних матеріалів НПС кафедри на плагіат за допомогою програми StrikePlagiarism.com https://ksada.org/nov-anti-02-21.html	Жовтень 2024 року	Викладач В. О. Найденко
Бесіди зі здобувачами вищої освіти щодо дотримання принципів академічної доброчесності під час виконання практичних та теоретичних завдань	Протягом 1 семестру	Науково-педагогічний скла

Бесіда зі студентами 1 курсів ОПП Мистецтвознавство (магістр, бакалавр) на тему: «Плагіат як форма академічної недоброчесности»	Листопад-грудень 2024	Викладач В. О. Найденко
Перевірка кваліфікаційних робіт здобувачів (магістрів) на плагіат за допомогою програми StrikePlagiarism.com https://ksada.org/nov-anti-02-21.html	Грудень 2024 року	Наукові керівники магістерських дипломів
Бесіди зі здобувачами вищої освіти щодо дотримання принципів академічної доброчесності під час виконання практичних та теоретичних завдань	Протягом 2 семестру	Науково-педагогічний скла
Бесіда на тему: «Різниця між цитуванням та плагіатом у фахових наукових публікаціях»	Квітень-травень 2025 року	Викладачі дисциплін ОНД
Перевірка кваліфікаційних робіт здобувачів (бакалаврів) на плагіат за допомогою програми StrikePlagiarism.com https://ksada.org/nov-anti-02-21.html	Червень 2025 року	Наукові керівники кваліфікаційних робіт

Затверджено Протоколом № 2 від 29 серпня 2024 р.